
Imię i nazwisko
uczestnika

Eliminacje – test dla grupy 1 (dzieci) 

Test składa się z 15 pytań. Każda prawidłowa odpowiedź warta jest 1 pkt. 
Przewidzieliśmy również premie, a są one następujące:  
Jeżeli pierwsze 10 pytań uzyskało prawidłową odpowiedź to premia + 10 punktów
Każda prawidłowa odpowiedź ponad 10 poprawnych warta jest +1 punkt
Łącznie można otrzymać 30 punktów.

 
1. Którym wyrazem uzupełnisz powiedzenie: 

„Łaska pańska na....... koniu jeździ”

a.  siwym
b. starym 
c. pstrym

2. Którym wyrazem uzupełnisz powiedzenie:
 Gdy się diabeł zestarzeje, chce zostać…

a. mnichem 
b. borutą 
c. aniołem 

3. Czym jest populizm?

a. nauką o populacjach 
b. jednym z obrzędów pogańskich 
c. głoszeniem chwytliwych haseł w celu zdobycia popularności 
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4. Kim jest meteoropata?

a. osoba przepowiadająca pogodę 
b. osoba wrażliwa na warunki atmosferyczne
c. specjalista od patologii pogodowych

 

5. Do jakiego okresu literackiego należy "Przedwiośnie" Stefana Żeromskiego?

a. romantyzmu 
b. pozytywizmu 
c. 20 lecia międzywojenne 

6. Mama oraz siostra upiekły ciasto. Słowo "oraz" pełni funkcję...

a. spójnika 
b. zaimka
c. łącznika 

7. Dyndalski był zaufanym sługą Cześnika. O jaką lekturę chodzi?

a. Chłopów
b. Przedwiośnie 
c. Zemstę 
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8. Jan Skrzetuski to bohater...

a. Krzyżaków 
b. Ogniem i mieczem 
c. Lalki 

9. Maciej Boryna był rolnikiem. O jakiej książce mowa?

a. Nad Niemnem 
b. Chłopi 
c. Ziemia obiecana 

10. Nie/pogoda piszemy: 

a. razem
b. oddzielnie

11. Jak poprawnie napiszemy wyraz:

a. żurawina 
b. rzórawina 
c. żórawina 

12. Jak poprawnie napiszemy wyraz po...wisty

a. porywisty 
b. porwisty 
c. porwizty 
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13. Jak poprawnie napiszemy wyraz: 

a. Chohoły 
b. Chochoły 
c. Hochoły 

14. Ten test jest dla mnie:

a. nużący
b. nórzący 
c. nóżący  

15. Dzisiejszy dzień nie jest: 

a. dżysty 
b. dżdżysty 
c. dżdzysty 
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